

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币加速网站，以及比特币加速网站下载的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币跌破7000美元，还有投资价值吗？](#)
2. [虚拟货币靠谱吗？](#)
3. [我们处在比特币牛市的哪个阶段？](#)
4. [比特币在最近有什么最新消息？](#)

比特币跌破7000美元，还有投资价值吗？

感谢邀请，每次比特币的暴跌都会有人提问这个问题，还是来回答一下。

首先来分析这次比特币暴跌的原因，央行发布2018年整顿清理国内数字货币公告，加上ok合约平台宣布下架BCH比特现金惹怒矿主反击砸盘比特币，再加上以太坊本身的漏洞盗币消息扩散，和EOS借机上位砸盘以太坊。多重利空共同造成暴跌。

此前一直在7800美元附近横盘的比特币应声下跌，即使俄罗斯的利好也无济于事，OKEX合约期货的多空双爆波动异常也是继续下跌的原因之一，即使OK平台已经宣布回滚，但目前依旧扣留着大量资金进入期货市场，现货市场反而由于资金的进入目前已经回暖不少。

比特币的加速下跌探底对于比特币来讲是一个好事，因为每次都加速暴跌都会有一定幅度的触底反弹，这也是不少高手做短线撸羊毛时机。横盘动荡才是最磨人的，市场的恐慌依旧是目前主情绪，对于是否值得投资这个问题可以参考比特币历年来的k线，结合自己的风险接受能力看好它就持有不看好就慎入，就这么简单毕竟这是一个高风险高回报的市场。至于那些唱多和唱空的人不要去管他们，自己的钱财自己把握，买卖自由。

虚拟货币靠谱吗？

我不太看好目前的虚拟货币，甚至认为现在所谓的虚拟货币不过是一场“骗局”，不过是某些不法分子洗钱的工具，我的理由如下：

一、现在的虚拟货币不是真正意义上的货币：

所谓货币，必须是各国央行发行的、必须有国家背书的货币，才是具有法律效力的

货币（法定货币），其他任何机构或个人都没有这个权力发行货币，现在市面上流通的所谓虚拟货币，在我看来，不过是披着货币的“外衣”来招摇撞骗，其实与货币没有半毛钱的关系，没有法律效力，也无法在商品交换中流通使用，很多国家都在禁止虚拟货币交易，据说印度将虚拟货币交易作为刑事犯罪来量刑。

二、区块链有意义不等于虚拟货币有意义：

区块链技术确实是一个很有创造性的技术，可能会被应用到各行各业，具有积极意义，而且不排除以后央行可能利用区块链技术发行真正的电子货币，但是，就目前来说，现在一些企业或个人开发的所谓虚拟货币，其实是没有任何意义的，它与腾讯的Q币唯一的区别在于不可再生，仅此而已，不过是某种程序下的一种虚拟产品。

三、各种虚拟货币外衣下的各种网络诈骗：

前几年比特币火爆的时候，催生了大量各种虚拟货币的产生，其中有一些可能是真正利用区块链技术开发出来的虚拟货币，但是，也有很多冒充虚拟货币来行骗的，很多人都上当受骗了，本身现在的虚拟货币就没什么价值，更何况这些假的虚拟货币，所以，大家最好是不要去参与这种游戏！

以上是我的个人观点，欢迎大家留言讨论~~

我们处在比特币牛市的哪个阶段？

我认为加密货币不能简单用股票等传统行业的知识来分析其走势。加密货币的价格与各国政府监管或包容程度、实际应用、转账洗钱、年轻人的胆识或追求暴富心态等有很大关系。应该还有很多年轻人没上车，等待着暴跌后上车，我周边就有很多这样的人。这次的暴跌也不知让多少人难堪，本人也在其中。

尽管如此，我依然看好未来加密货币的走势，加密货币长远观点来看，应该是长期向上，因为供给有限，关注的人，特别是各国年轻人会越来越多，他们都是抱着一副投机的心态，想一夜暴富，来对付日益增长的房价物价，追求富裕的生活。

“下一个发财的就是我”，看着加密货币曾经的暴涨，多少人都会有这种想法，特别是20-30岁左右的年轻人。虽然，投资加密货币更像是“一种知情的赌博”，但丝毫不会影响更多的人去尝试冒险。一位29岁的加密货币爱好者说，不断上涨的房价让年轻人购买资产变得异常昂贵，加密货币是像他这样的年轻人能正经赚大钱的唯一途径。加密货币的知识更容易从互联网上获得是此爱好者认为自己更适合投资的原因之一。在传统金融领域，年轻投资者赚钱的机会不大，但加密货币提供了获

胜的可能性。

2020年才接触比特币的陈同学接受记者采访时表示，他之所以投资比特币，是因为有一段时间频频看到比特币价格创新高的新闻。“一年的时间里，比特币价格从1万美元涨到6万美元，这样的赚钱机会我怎么能错过”，陈同学说，尽管他对区块链等技术并不了解，但他相信比特币的价格还是会波动上升的。陈同学还将其投资比特币的行为与即将面对的毕业和工作联系起来，“我的学长学姐们月薪也就1万多元，我明年毕业了估计也差不多，如果没有家里支持，这点工资怎么在一线城市买房？”陈同学说，无论是基金还是股票，他都觉得只是“锦上添花”，只有比特币才可能让他“咸鱼翻身”，过上自己想要的生活。目前人们对加密货币的兴趣是受到网络炒作、价格上涨以及“害怕错过”心态的推动。他说：“社交平台上有很多年轻投资者的账户在炫耀自己的财富，炫耀自己崭新的汽车或公寓，他们自称是通过投资比特币致富的，人们看到这个，可能会认为下一个就是我。”

一位刘先生投资比特币已有近7年时间，他对记者表示，自己现在依然持有价值近20万元人民币的比特币和以太币。由于长期跟踪加密货币，刘先生已经将其视为最主要的投资手段之一。“如果仅靠我的工资，我再干十年才能在北京买房，但买比特币可能只需要两年，其他任何投资方式都没有它快”，刘先生说，但他没有将全部资金投资比特币，依然将一些钱存放在银行中，让自己不会因为加密货币市场的波动而陷入困境。刘先生坦言，他知道加密货币市场存在泡沫，但他相信其未来走势。

在一些年轻人看来，比特币等加密货币具有创新性，巨大的波动可以实现“一夜暴富”，这驱使更多人加入到投资加密货币的队伍中。不少年轻投资者的投机心态是比较重的，甚至抱有“赌”的心理，尤其是95后、00后。对他们而言，互联网企业正在具有越来越多的传统行业特点，这让他们不知道该走什么样的道路才可以实现财富状态的改变和阶层提升。

韩国“全球经济新闻”网站也表示，就业市场疲软、整体经济增长乏力、物价上升带来的不安感、还贷的焦虑感、政府增加老年人兼职岗位满足就业人数带来的失落感等，是造成青年人热衷于风险投资更为深层的现实性因素。

比特币在最近有什么最新消息？

下面图片是比特币在日本的最新价格875331日元，折合成人民币是50877元。

比特币在最近的一些消息，有两方面的消息，利空方面和利好方面。

一，利空方面的消息

新加坡央行行长，警告金融技术的炒作，认为比特币的泡沫将会破裂。

印度央行表示即将关闭比特币等加密货币的交易。

尼泊尔还在继续打压比特币，并且把首家比特币公司的运营者逮捕了。

瑞银集团首席经济学家认为比特币是一种泡沫。

高盛提出8000美元的价格将是比特币的重大阻力位。

以上这些消息。就是近期关于比特币的利空消息。

二，利空消息的影响

上面的这些利空消息，也会给比特币的短期价格造成一些影响，也会使得一些不是很坚定的持有者，担心利空消息卖出。

虽然存在着这些利空消息，但是关于比特币的利好消息，实际上比利空消息更加多。所以推动比特币，在昨天晚上，又创出了历史新高，比特币最高价格，达到7800美金左右。

三，近期比特币的利好消息。

1，第一条最重要的利好消息就是，亚马逊注册了三个数字货币的域名，反映亚马逊将有可能在未来支持比特币的支付。这个消息如果能够实现，那么毫无疑问，对比特币在全世界的发展将是一个重大利好。

2，另外一个好消息，高盛CEO表态比特币是新世界的货币，高盛实际上是国际大投行里面，一直在研究关注比特币的重要机构代表，相对而言，他们是比较看好比特币的，未来有可能会建议他们的客户配置比特币。

3，还有个好消息就是，美国常春藤大学建立比特币常春藤联盟，这些大学包含了常春藤名校当中的沃顿商学院，哈佛商学院，这些大学将为他们的学生提供区块链技术课程，说明比特币的基础技术已经开始受到常春藤高校的接受。

4，来自马来西亚和日本。马来西亚不再禁止数字货币，马来西亚将与央行联合制定数字货币的监管框架。发生在日本的最新消息，日本正在加速在比特币挖矿领域，将通过布局清洁能源来开始设立挖矿中心，而且日本的三大财团都已经宣布进军挖矿领域。

5，关于比特币在全球货币排行榜单的情况。比特币目前的总市值达到一千多亿美金，这个数字在全球货币排行榜当中，是排名多少位呢？排在全球第32位，比特币的市值一千多亿美金，目前排在新加坡和南非的前面，在芬兰和阿联酋之后。假如说，未来比特币的市值，如果能够从一千多亿美金，上涨到一万亿美金，就会排在全球货币排行榜的第八位，超过西班牙，排在意大利之后。

四，从近期比特币的利空消息和利好消息来看。比特币的前景，长期而言，还是光明的，但是毕竟比特币是一个非常新鲜的事物，因此道路也是非常的曲折。

看好比特币的人，是坚定的看好，看空比特币的人士，更加坚定的看空，所以目前的比特币，无论从价格，还是比特币本身而言，都是存在严重的分歧。从投资的角度，时间是最好的东西。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。